

Цифровые следы литературного клуба «Дерзание» 2015-2019 гг.

2015

- <http://baseold.anichkov.ru/news/2189-30-01-2015che> - 155-летие со дня рождения А.П. Чехова

Для учащихся литературного клуба «Дерзание» прошел вечер, посвященный 155-летию со дня рождения А.П. Чехова

- <http://baseold.anichkov.ru/news/2229-11-02-2015-prometei> - Итоги Международного конкурса «Звезда Прометея». Премия «Звезда Прометея» в номинации «Литературное творчество» присуждена учащейся литературного клуба «Дерзание» (ОГП и ДСИ) Гуляевой Анастасии

- <http://baseold.anichkov.ru/news/2230-11-02-2015-zvezda-dvortsa> - Вручение наград «Звезда Дворца» состоялось!

- https://vk.com/anichkov_dvorets?z=album-25816829_224290903 - клуб «Дерзание» принял участие в организации и проведении 18 ноября 2015 г. в Аничковом дворце городской акции «Люди, будьте бдительны!», посвящённой 70-летию начала Нюрнбергского процесса.

2016

- <http://www.anichkov.ru/page/news2901162/> - Воспитанники «Дерзания» – лауреаты премии «Молодой Петербург».

29 января в Доме Писателя состоялось торжественное награждение лауреатов премии «Молодой Петербург – 2015-2016». В этом году, впервые в истории премии ими стали сразу четыре воспитанницы литературного клуба «Дерзание»

- <http://www.anichkov.ru/page/news0303162/> - 3 марта - Всемирный день писателя

Авторами книг стали многие выпускники Дворца: поэт, переводчик и детский писатель Михаил Давидович Яснов (выпускник литературного клуба «Дерзание»), Александр Моисеевич Городницкий (выпускник литературного клуба «Дерзание»)

- <http://www.anichkov.ru/page/news0303164/> - Лауреаты премии «Звезда Прометея»

В номинации «Литературное творчество» лауреатом стала Весна Третьякова, воспитанница литературного клуба «Дерзание»

- <http://www.anichkov.ru/page/news2404163/> - Дебют воспитанников клуба «Дерзание» на конференции молодых литераторов

Благодаря художественной зрелости работ учащихся клуба «Дерзание» при подведении итогов было принято единодушное решение о публикации их произведений в литературно-художественном альманахе Союза писателей России «Молодой Петербург»

- <http://www.anichkov.ru/page/news290916/> - А. А. Шевченко – автор лучшей детской книги на русском языке

Алексей Анатольевич Шевченко, детский писатель, поэт, актер, педагог дополнительного образования литературного клуба «Дерзание» по решению Международного совета по книгам для молодёжи (IBBY) признан автором лучшей детской книги на русском языке

- <http://www.anichkov.ru/page/news201216/> - Старейший детский литературный клуб «Дерзание» отметил 80-летие

• https://www.youtube.com/watch?v=sj95P7J47Z0&feature=emb_logo, - видео отзывы учащихся к 80-летию клуба.

• <http://anichkov.ru/page/news201216/> и https://vk.com/club5367?z=video-25816829_456239030%2F56286c9b2b487aa18e%2Fpl_post_-25816829_3786, - 16 декабря 2016 г. состоялся юбилей клуба «Дерзание». Мероприятие было проведено на городском уровне, о юбилее клуба был показан отдельный новостной сюжет на Петербургском телевидении.

• <http://журнальныймир.пф/avtor/gulyaeva-anastasiya>, - В № 1 литературно-художественного альманаха «Аврора» за 2016 год опубликована проза А. Гуляевой («Дерзание»)

• <http://журнальныймир.пф/avtor/kostinskaya-leya>, - в № 2 литературно-художественного альманаха «Аврора» за 2016 год опубликована проза Леи Костинской («Дерзание»)

• <http://журнальныймир.пф/avtor/petrova-viktoriya>, - в 3 литературно-художественного альманаха «Аврора» за 2016 год опубликована проза Виктории Петровой («Дерзание»)

• http://www.ltvspb.ru/event/Tvorcheskoe_gorenie_samogo_populyarnogo_detsko_go_izdaniya_Peterburga_Zhurnal_Koster_v_yubilejnij_god, - юбилей журнала «Костёр», сюжет Первого канала

В октябре 2016 г. в ГДТЮ состоялся юбилейный вечер журнала «Костер». Клуб «Дерзание» принял активное участие в подготовке и проведении юбилея. О роли клуба «Дерзание» в данном мероприятии сказано в видеосюжете Первого канала.

2017

- <http://www.anichkov.ru/page/news310517gorod/> - Воспитанники Дворца – участники детского телемарафона

Воспитанники Юношеского Университета Петербурга, историко-краеведческого клуба «Петрополь», учащиеся Студии художественного слова и юные поэты из литературного клуба «Дерзание» вошли в состав творческой группы ведущих и гостей прямого эфира телестудии «Город+», а воспитанники ИЗО-студии Дворца стали участниками пленэра в Таврическом и ответили на вопросы юных тележурналистов и губернатора.

- <http://www.anichkov.ru/page/news201117alparus/> - Презентация сборника «Алый парус»

На встрече собрались учащиеся клуба, выпускники, в том числе приехавшие из Польши, Словении, Израиля – все, кто ведет активную творческую жизнь. Поздравить авторов пришел В.Н. Кречетов, более 20-и лет возглавлявший клуб «Дерзание».

- <http://dompisatel.ru/?p=8701> - О презентации альманаха «Алый Парус» подробно рассказано в специальном репортаже на сайте СПб. отделения Союза писателей России.

- <http://www.anichkov.ru/page/news261117/> - Воспитанники «Дерзания» – лауреаты премии «Молодой Петербург»

В этот раз лауреатов было шесть, и ровно половина из них: Мария Поликарпова (номинация «Критика»), Жинан Джабер и Мария Китаина (номинация «Проза») – воспитанники Литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных.

- <https://lgz.ru/article/-47-6622-29-11-2017/litinformbyuro-47-2017>, - о лауреатах Всероссийской литературной премии «Молодой Петербург» (учащихся клуба «Дерзание») сообщила «Литературная газета»

- <http://www.anichkov.ru/page/news311117ogp/> - Встреча с Валерием Игоревичем Шубинским

В Аничковом дворце для учащихся литературного клуба «Дерзание», пресс-центра «Поколение» и историко-краеведческого клуба «Петрополь» прошла встреча с Валерием Игоревичем Шубинским, российским поэтом и переводчиком, критиком, историком литературы и выпускником литературного клуба «Дерзание».

- <http://www.anichkov.ru/page/news121217likhachev/> - XXII Международный конкурс «Созвездие талантов»

В этом году среди победителей XXII Международного конкурса «Созвездие талантов» в номинации «Литература» пять воспитанников Дворца творчества юных: Маргарита Аббасова, Жинан Джабер, Мария Китаина, Полина Шебшаевич (учащиеся литературного клуба «Дерзание») и Александра Щагина (пресс-центр «Поколение»).

- <https://adresaspb.ru/category/citizens/literator/detskiy-pisatel-roman-vsevolodov>, - журнал «Адреса Петербурга»

В интервью, которое взял журнал «Адреса Петербурга» у руководителя клуба, среди прочего, речь идёт о занятиях в клубе «Дерзание»

2018

- <http://www.anichkov.ru/page/news090218knyazeva/> - 100-летие со дня рождения Нины Алексеевны Князевой

7 февраля в Комнате сказок Аничкова дворца прошел вечер памяти Нины Алексеевны Князевой «С теплом души без дерзости в “Дерзании”», посвященный 100-летию со дня рождения педагога клуба.

- <http://www.anichkov.ru/page/news270218solj100/> - Историко-краеведческие чтения к 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына

21 февраля 2018 г. в литературном клубе «Дерзание» городского Дворца творчества юных состоялась встреча юных прозаиков и краеведов-исследователей, посвященная жизни и творчеству выдающегося писателя и мыслителя современности А.И. Солженицына.

- <http://www.anichkov.ru/page/news09112018azbukaspb/> - Историческая азбука Петербурга – встреча с авторами книги

Воспитанники Дворца задали много вопросов всем гостям творческого вечера и особенно Андрею Корольчуку, который рассказал о том, что в счастливые детские годы занимался в двух коллективах Дворца: литературном клубе «Дерзание» и Морском клубе «Юнга»

- <http://www.anichkov.ru/page/news121218sozvezdie/> - Созвездие талантов – 2018

Победителями и конкурса для особо одаренной молодежи стали в номинации «Литература» воспитанники литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных

- <http://www.anichkov.ru/page/news151218litbal/> - «Бал литературных героев» на Новогоднем книжном салоне

Самое активное участие в Бале приняли ребята из Студии художественного слова, клуба страноведения «Дружба» и литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных.

- https://www.youtube.com/watch?v=QIQdu4pHuOo&feature=emb_logo), - Международный Новогодний книжный салон.

В декабре 2018 г, в рамках официальной программы Международного Новогоднего книжного салона выступили учащиеся клуба «Дерзание». Их выступлению посвящён видеосюжет.

- <http://www.anichkov.ru/page/news171218salon/> - Дворец – участник Санкт-Петербургского Новогоднего книжного салона

Официальная программа Новогоднего книжного салона не обошлась без литературного клуба «Дерзание». Юные поэты и прозаики Клуба приняли участие в целом ряде мероприятий.

- <http://www.anichkov.ru/page/news181218nasledniki/> - 26-й выпуск сборника «Наследники великого города» вышел в свет

Иванова Таисия собрала обширный материал о деятельности литературного клуба «Дерзание»

- <http://журнальныймир.рф/avtor/dzhaber-zhinan>, - в № 2 за 2017 г. литературно-художественного альманаха «Аврора» опубликована публицистика Ж. Джабер («Дерзание»)

- http://knigaspb.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=789:2018_ah_nagrada_zhdenie_severnaya_muza&catid=24&Itemid=313&lang=ru, - Награждение лауреатов Санкт-Петербургской городской конференции юных литераторов «Северная муза»

6 марта в Доме писателя состоялось награждение лауреатов Санкт-Петербургской городской конференции юных литераторов «Северная муза». На сайте Дома писателя дана подробная информация о том, как проходила конференция в 2017 г.

- http://knigaspb.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1029:2018_ah_den_zashiti_detei&catid=24&Itemid=313&lang=ru, - международный день защиты детей

1 июня 2018 г. в Доме писателя состоялся творческий вечер литературного клуба «Дерзание», посвященный Международному дню защиты детей. Данное мероприятие было включено в официальный план проведения правительством города в Санкт-Петербурге общегородских мероприятий, посвящённых празднованию Международного дня защиты детей

- https://vk.com/video332297507_456239151, - награждение лауреатов общегородского литературного конкурса «Неизвестный Петербург»

13 декабря в рамках Санкт-Петербургского новогоднего книжного салона прошло награждение победителей литературного конкурса «Неизвестный Петербург». Впервые в истории в тройку победителей одного из главных литературных петербургских конкурсов вошла выпускница литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных, а сегодня студентка Института кино и телевидения – Жинан Джабер.

- <https://nevnov.ru/620143-pobeditelyam-konkursa-neizvestnyi-peterburg-vruchili-zasluzhennye-nagrody>, Невские новости» сообщили о награждении лауреата конкурса «Неизвестный Петербург» Ж. Джабер (клуб «Дерзание»)

2019

- <http://www.anichkov.ru/page/news100219kaz/> - 80-летие со дня рождения Рудольфа Каца

10 февраля в 15:00 в литературном клубе «Дерзание» городского Дворца творчества юных состоится литературный вечер-встреча, посвященный 80-летию со дня рождения писателя и драматурга Рудольфа Эммануиловича Каца.

- <http://www.anichkov.ru/page/news110219derzanie/> - Лауреаты Всероссийской литературной премии «Молодой Петербург»

В этом году лауреатами стали семь человек, и трое из них (Карина Азаревич, Анастасия Маркова и Анастасия Пашкова) – учащиеся Литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных

- <http://www.anichkov.ru/page/news070319muza/> - Северная муза

6 марта в Санкт-Петербургском городском Дворце творчества юных состоялось торжественное награждение лауреатов городской литературной конференции «Северная муза», которая в этом году традиционно включала целый ряд мероприятий, проводимых литературным клубом «Дерзание»

- <http://www.anichkov.ru/page/news300419derzanie/> - Творчество юных

29 апреля в Золотой гостиной Аничкова дворца состоялось награждение городского литературного конкурса «Творчество юных». Конкурс возник в середине 1960-х годов по инициативе литературного клуба «Дерзание»

- <http://www.admnews.ru/news/2019-03-11/zavershenie-rayonnogo-etapa-gorodskogo-konkursa-tvorchestvo-yunykh.>, - о конкурсе «Творчество юных» в новостях Адмиралтейского района.

Городской конкурс "Творчество юных" можно причислить к старейшим детским литературным конкурсам – он появился в середине 60-х годов прошлого века по инициативе литературного клуба "Дерзание. Для многих будущих известных писателей путь в литературу начался с победы именно в этом конкурсе.

- <http://www.anichkov.ru/page/nes20190520stoidej/> - Сто идей для друзей

Направление «Творчество» объединило литературный клуб «Дерзание», пресс-центр «Поколение», фотостудию «Силуэт»

- <http://www.anichkov.ru/page/news290519chitayuschie/> - Встреча «Мы – за читающий Петербург!»

Во встрече также приняли участие: Роман Сергеевич Кривошеев, руководитель литературного клуба «Дерзание» Дворца, детский писатель, лауреат премии Д.С. Лихачева в области педагогики, руководитель секции прозы литературного объединения «Молодой Петербург»

- <http://www.anichkov.ru/page/news221019biblioteka/> - Библиотека – центр поддержки и развития чтения

Точные адреса прекрасных мгновений» Романа Всеволодова (Кривошеева), писателя и руководителя литературного клуба «Дерзание» городского Дворца творчества юных.

- <https://spbdnevnik.ru/news/2019-05-18/letnie-knizhnye-allei-zhdut-gostey>, - газета «Петербургский дневник» сообщила об открытии Книжных аллей, и об участии в открытии руководителя клуба «Дерзание».

- <https://topspb.tv/news/2019/03/21/v-peterburge-na-avtobusnyh-ostanovkah-poyavyatsya-stih>. – итоги конкурса «Поэзия улиц»

В новостном сюжете телеканала «Санкт-Петербург» представлен лауреат конкурса, учащийся клуба «Дерзание», Илья Перин.

- http://www.1tvspb.ru/event/Poeziya_ulic_na_avtobusnih_ostanovkah, - репортаж Первого канала телевидения об итогах конкурса «Поэзия улиц»

В новостном сюжете представлен лауреат конкурса, учащийся клуба «Дерзание», Илья Перин.

- https://nstar-spb.ru/news/saint_petersburg/zhivoy_klassiku_delaesh_ty/ - В апреле 2019 г. состоялся финал регионального этапа международного конкурса юных чтецов «Живая классика». В кругом столе по итогам конкурса принял участие председатель жюри, руководитель клуба «Дерзание».

- <http://www.anichkov.ru/page/news171219book>, - Международный новогодний книжный салон.

В декабре 2019 г. литераторы клуба «Дерзание» приняли активное участие в работе салона, представили свои книги, прочли произведения, ответили на вопросы зрителей.